

**FE DE ERRATA**

PARA CORREGIR ERROR INVOLUNTARIO EN LA LEY 2 DE 7 DE ENERO DE 2016, EMITIDA POR LA ASAMBLEA NACIONAL Y PUBLICADA EN LA GACETA OFICIAL 27944-B DE 8 DE ENERO DE 2016. EN EL **ARTÍCULO 2.** SE ADICIONA EL ARTÍCULO 45-A AL DECRETO LEY 1 DE 13 DE FEBRERO DE 2008, ASÍ: EN EL NUMERAL 3 DONDE DICE:....MAS VEINTICINCO CENTÉSIMOS DE BALBOA (**B/.0.25**) POR CADA BALBOA ADICIONAL. DEBE DECIR:....MAS **0.0025** POR CADA BALBOA.